

37

E. 1. 7

V 284/6  
1966/67 - prilož.

Novo.

12. 1. 67

# katedra

## RAZPIS

Draga kolegica!  
Dragi kolega!

S prvo številko Katedre, ki je po dvoletnih naporih, predosem finančnega značaja, začela ponovno redno izhajati, pričenjamo izdajati tudi redno prilogo OBJAVE. V njih boste vsak mesec našli izpitne roke šole, na kateri študirate, razne objave, zapisnike in sklepe važnejših sej, obvestila zveze študentov in pa seznam diplomantov.

Prvo številko Katedre in Objav pošiljamo vsem rednim in izrednim študentom mariborskih višjih šol. Ker je Katedra predosem vaš časopis, pričakujemo vašo podporo s tem, da se nanjo redno naročite.

Vabimo tudi vas k sodelovanju. Pišite nam o vsem, kar bi zanimalo vaše kolege v šolah, podjetjih, tovarnah in ustanovah. Vsakega vašega prispevka bo uredništvo zelo veselo.

Do konca študijskega leta bo izšlo deset številk Katedre s prilogo. Upamo, da bo Katedra postala v tem študijskem letu vaš spremljevalec.

Tovariški pozdrav!

IV 284/1966/67, prilož.



Uredniški odbor  
KATEDRE in OBJAV

P-2013/4376

# OBJAVE

IZHAJAJO KOT REDNA PRILOGA KATEDRE MARIBORSKIH STUDENTOV. UREJUJE JIH UREDNIŠKI ODBOR. ODGOVORNI UREDNIK: SLAVKO PUKL. CENA IZVODA ZA REDNE IN IZREDNE STUDENTE 20 NOVIH PAR. UREDNIŠTVO: SLOVENSKA 5. TELEFON 22-004. TISK: CASOPISNO PODJETJE MARIBORSKI TISK

UPRAVNI ODBOR SKLADA ZA POSOJILA ŠTUDENTOM VISOKOŠOLS-  
SKIH ZAVODOV V SR SLOVENIJI OBJAVLJA

# RAZPIS

za posojila v študijskem letu 1966/67  
študentom fakultet, visokih in višjih šol ter umetniških akademij v SR Slo-  
veniji

Za posojilo lahko prošje novinci, redno vpisani študenti in absolventi s statusom absolventa po statutu visokošolskega zavoda, na katerem študirajo. Prosilčevi mesečni dohodki (štipendija, delež dohodka iz družinske skupnosti, otroški dodatek, pokojnina po starših, invalidnina) po pravih ne smejo presegati 350,00 N din. Prošilec mora imeti za jamstvo sposobnega poroka.

Prosilci naj vložijo pismene prošnje z naslednjimi prilogami:

1. potrdilo o statusu študenta oziroma absolventa in potrdilo o opravljenih izpitih z ocenami; novinci prilože še prepis spričevala o zaključnem izpitu v srednji šoli II. stopnje;
2. potrdilo o premoženjskem stanju, iz katerega je razvidno število članov družinske skupnosti (hranilcev in nepreskrbljenih) in morebitna davčna obveznost staršev ali skrbnikov;  
potrdilo o povprečnem osebnem dohodku staršev oziroma zakonca v zadnjih šestih mesecih;  
potrdilo o lastnih dohodkih (npr. o štipendiji, otroškem dodatku, pokojnini po starših, invalidnini ipd.);
3. izjavo poroka, tj. za jamstvo sposobne osebe, ki jamči, da bo posojilo vrnjeno v smislu pogodbe, če prejemnik ne izpolni svoje obveznosti.

Prednost pri razpisu imajo prosilci z boljšim študijskim uspehom.

Prošnje, potrdilo o statusu študenta, potrdilo o socialnem in materialnem položaju študenta, potrdilo o opravljenih izpitih in izjavo poroka, naj prosilec izpolni na obrazcih, ki bodo na voljo v visokošolskih zavodih in pri vratarju univerze od 1. julija 1966 dalje.

Prošnje sprejemajo od 20. septembra do 5. oktobra 1966 tajništva visokošolskih zavodov (fakultet, visokih in višjih šol ter umetniških akademij) v Ljubljani in Mariboru.

Prepozno vložene prošnje in prošnje, ki ne bodo imele zahtevanih prilog, ne bodo sprejete.

UPRAVNI ODBOR SKLADA

VISOKOŠOLSKA IN ŠTUDIJSKA KNJIŽNICA  
MARIBOR

1966/3959

KOMISIJA ZA MATERIALNA VPRAŠANJA ŠTUDENTOV PRI ZDRUŽENJU VISOKOSOLSKIH ZAVODOV V MARIBORU OBJAVLJA

# RAZPIS

za subvencijo za mesec oktober, november in december študijskega leta 1966/67

Za subvencijo lahko prosijo novinci, redno vpisani študenti in absolventi s statusom absolventa po statutu visokošolskega zavoda, na katerem študirajo. Prosilčevi mesečni dohodki (štipendija, delež dohodka iz družinske skupnosti, otroški dodatek, pokojnina po starših, invalidnina) ne smejo presegati 350,00 N din.

Po pravilih dobijo subvencijo le tisti študenti, ki so zaprosili za študentsko posojilo.

Prosilci naj vložijo prošnje z naslednjimi prilogami:

1. potrdilo o statusu študenta oziroma absolventa in potrdilo o opravljenih izpitih;
2. potrdilo o premoženjskem stanju, iz katerega je razvidno število članov družinske skupnosti (hranilcev in nepreskrbljenih) in morebitna davčna obveznost staršev ali skrbnikov;
- potrdilo o povprečnem osebnem dohodku staršev oziroma zakonca v zadnjih šestih mesecih;
- potrdilo o lastnih dohodkih npr. štipendiji, otroškem dodatku, pokojnini po starših, invalidnini ipd.

Prošnje sprejemajo tajništva visokošolskih zavodov do 5. oktobra 1966.

Prepozno vložene prošnje in prošnje, ki ne bodo imele zahtevanih prilog, ne bodo sprejete.

Studentom, ki so vložili prošnjo za študentsko posojilo z vso potrebno dokumentacijo, zahtevano z javnim razpisom za študentsko posojilo, zgoraj navedenih potrdil ni potrebno ponovno prilagati.

# Višja tehniška šola

## OBVESTILO O NEKATERIH DOLOČBAH STATUTA VIŠJE TEHNIŠKE ŠOLE V MARIBORU

1. Na višji tehniški šoli v Mariboru traja pouk 2 leti. Začetek šolskega leta je 1. oktobra, konec pa 30. septembra naslednjega leta. Šolsko leto se deli v zimski in poletni semester. Zimski semester traja od 1. oktobra do 15. februarja naslednjega leta, poletni pa od 16. februarja do 30. septembra. Podrobni šolski koledar je naslednji:

- od 1. oktobra do 15. januarja: predavanja v zimskem semestru;
- od 16. januarja do 31. maja: predavanja v poletnem semestru;
- od 1. junija do 30. junija: poletni izpitni roki;
- od 1. julija do 31. avgusta: obvezna praksa in letni odmor;
- od 1. do 30. septembra: jesenski izpitni roki in vpisovanje.

Čas trajanja študija za izredne študente časovno ni omejen.

2. Redni študent predloži ob začetku semestra predavatelju svoj indeks v podpis (inskripcijo). Inskripcijske podpise dajejo učitelji po pravilih 4 tedne po začetku predavanja.

V zadnjih 14 dneh pred zaključkom predavanja ali vaj ter po izpolnitvi drugih predpisanih obveznosti predloži študent učitelju indeks, da mu s podpisom (frekvenco) potrdi obisk predavanja oziroma udeležbo in sodelovanje pri vajah in izpolnitev drugih obveznosti.

Učitelj lahko odkloni študentu potrditev obiska predavanja in vaj (frekvenco), če ni redno obiskoval predavanja ali vaj in je bil odsoten s predavanja ali vaj tolikokrat, da po presoji učitelja ni mogel sistematično slediti obravnavani tvarini, ali če ni izpolnil drugih predpisanih obveznosti.

3. Poleg rednih izpitnih rokov, ki so navedeni v 1. točki tega obvestila, je dovoljeno opravljanje izpitov tudi v izrednih rokih, ki so vsak mesec, razen v mesecu juliju in avgustu. Študent, ki želi opravljati izpit, mora vložiti do 30. v mesecu prijavo za izpit, ki ga bo opravljal v naslednjem mesecu, in sicer v roku, ki ga določi učitelj šole. Prijavo za izpit izpolni študent v dvojniki. Tiskovino "Prijava k izpitu" kupi študent pri vratarju šole, temu jo tudi vrne, ko jo izpolni. Prijava k izpitu se v nobenem primeru ne oddaja direktno učiteljem šole.

Izredni študenti lahko nabavijo prijavo k izpitu pri vratarju šole ali v centrih za izredni študij. Prijavi priložijo dopisnico. Na njej napišejo svoj naslov. Z omenjeno

dopisnico jih bo tajništvo šole obvestilo o dnevu izpita.

O dnevu in času izpita so redni študenti obveščeni z objavo na oglasni deski šole.

Opravljanje izpita sme objaviti študent najmanj 3 dni pred izpitnim rokom. V takem primeru se sme ponovno prijaviti k izpitu šele v naslednjem izpitnem roku. Če študent izpita ne odjavi, velja, da je izkoristil enkratno pravico do opravljanja izpita.

Izpit iz posameznega predmeta lahko opravlja študent 3-krat, toda tretjič pred izpitno komisijo treh članov. Kdor izpita tudi tretjič ne opravi, sme prositi upravo oddelka, da mu dovoli opravljanje izpita še četrtič. Tudi ta izpit opravlja pred tričlansko komisijo.

Znanje študentov pri izpilih in kolokvijih se ocenjuje: odlično — 5, prav dobro — 4, dobro — 3, zadostno — 2, nezadostno — 1. Najnižja pozitivna ocena je zadostno.

Študent, ki misli, da je dobil krivično oceno, se lahko v 24 urah po izpitu pismeno pritoži predstojniku oddelka.

4. Za vpis v višji semester ali letnik mora imeti redni študent potrjene predhodne semestre in opravljene izpite ter druge učne obveznosti, ki jih določi pedagoško znanstveni svet s študijskim režimom oddelka.

Izpiti, ki bodo pogoj za vpis v drugi letnik naslednjega šolskega leta 1967/68, so naslednji:

- v oddelku za strojništvo — matematika I. in II. del ter mehanika I. in II. del;
- v oddelku za elektrotehniko — matematika I. in II. del, osnove elektrotehnike I. in II. del ter fizika;
- v oddelku za gradbeništvo — matematika I. in II. del, statika in gradivo;
- v oddelku za kemijo — matematika I. in II. del, anorganska kemija I. in II. del, vaje iz anorganske kemije in vaje iz kvalitativne analize;
- v oddelku za tekstilno tehnologijo — matematika I. in II. del ali fizika I. in II. del, splošna kemija in strokovni predmet po izbiri.

Ponovnega vpisa v I. letnik ni. Le v izjemnih primerih, ob dovolj upravičenih razlogih, lahko dovoli tak vpis pedagoško znanstveni svet oddelka na podlagi meril, ki jih določa pedagoško znanstveni svet šole. Da bi se izognili vseh nevedčnosti, priporočamo študentom, da sproti študirajo ter redno opravljajo kolokvije, vaje, programe in izpite.

5. Status študenta preneha 6 mesecev po koncu zadnjega letnika oziroma semestra; če diplomira; če se izpiše iz šole; če se ne vpiše v višji semester oziroma letnik; če tretjič oziroma četrtič ne opravi izpita iz posameznega predmeta; če je obsojen na kazen strogega zavora ali na nepogojno kazen zavora, daljšega od 6 mesecev; če je disciplinsko obsojen na prepoved vpisa ali na izključitev iz šole oziroma vseh šol, vključenih v združenje visokošolskih zavodov v Mariboru.

Študent, ki mu je prenehal status zaradi kaznovanja, se sme ponovno vpisati na šolo po preteku sodne ali disciplinske kazni ob splošnih pogojih, ki jih določa statut šole.

6. Študenti se morajo ravnati po določbah statuta in drugih predpisih šole in združenja visokošolskih zavodov v Mariboru ter morajo varovati ugled studentov, šole in združenja.

Za kršitev teh dolžnosti so študenti disciplinsko odgovorni pred disciplinskim sodiščem za študente.

Natančnejše določbe o disciplinski odgovornosti študentov, o disciplinskih sodiščih in o disciplinskem postopku so pred-

pisane s statutom združenja visokošolskih zavodov v Mariboru.

7. Študenti morajo biti disciplinirani ter morajo v redu izpolnjevati študijske dolžnosti. Se posebno opozarjamo na redni obisk predavanj, čuvanje dražbenega premoženja, s katerim upravlja šola in na upoštevanje določil hišnega reda.

8. Ko opravi študent vse izpite in druge predpisane obveznosti, mora izdelati diplomsko nalogo. Po uspešno opravljeni diplomski nalogi in njenem zagovoru zaključuje šolanje in sprejme diplomu I. stopnje visokošolske izobrazbe in strokovni naslov inženirja ustrezne stroke.

9. Podrobnejša določila o vseh zadevah, ki zanimajo posamezne študente, so vsebovana v statutu šole, ki je študentom na voljo v prostorih zveze študentov, soba št. 2012, izrednim študentom pa tudi v centrih za izredni študij.

10. Študente obveščamo tudi o tem, da so uradne ure za študente vsak dan od ponedeljka do vključno petka od 11.30 do 13.30, ob sobotah pa od 11.30 do 12.30, za izredne študente pa vsak dan od 7. do 14. ure oziroma ob sobotah samo do 12.30, ob torkih in četrkih pa tudi od 16. do 18. ure. Maribor, 14. septembra 1966

## Višja stomatološka šola

### VPIS V ZIMSKI SEMESTER 1966/67 NA VIŠJI STOMATOLOŠKI ŠOLI

Novince in slušatelje višje stomatološke šole v Mariboru obveščamo, da bo v smislu 90. člena statuta VSS vpis v zimsko semestru študijskega leta 1966/67 po naslednjem razporedu:

vpis v I. semester 28. septembra 1966 od 7. do 12. ure,

vpis v III. semester 29. septembra 1966 od 7. do 12. ure,

vpis v V. semester 30. septembra 1966 od 7. do 12. ure.

Vpisovanje na VSS je v IV. nadstopju.

Vpis v naslednji semester je mogoč le, če je testiran prejšnji semester in če je

študent opravil pogoje za vpis v naslednji semester v smislu 101. člena statuta VSS.

Ob vpisu predloži študent:

testiran indeks, takso (državno) v znesku 0,50 N din, znesek 15 N din v gotovini za stroške vpisa in prispevek študentskemu zdravstvenemu skladu.

Izredni študenti-novinci še plačajo ob vpisu 150 N din za del stroškov izrednega šolanja.

Študente VSS obveščamo, da bo študentska organizacija na VSS ob vpisu vpisovala naročnike za »Katedro«, katere celoletna naročnina znaša 7 N din.

### DIPLOMIRANCI NA VSS V ČASU OD 1. JANUARJA 1965 DO 15. SETEMBRA 1966

1. SOTIROVIČ Radojica, iz Zaječara, dipl. 14. januarja 1966
2. GYOREK Jože, iz Murske Sobote, dipl. 25. januarja 1966
3. MIHALIČ Alojz, iz Murske Sobote, dipl. 25. januarja 1966
4. DEDIĆ Vojislav, iz Orahovca, dipl. 25. januarja 1966
5. RADOŠ Leon, iz Maribora, dipl. 25. januarja 1966
6. MAUCEC Rozalija, iz Murske Sobote, dipl. 27. januarja 1966

7. BOŽNIK Maks, iz Maribora, dipl. 31. januarja 1966
8. CVIKL Vilma, iz Celja, dipl. 28. februarja 1966
9. KRIVEC Jože, iz Maribora, dipl. 7. marca 1966
10. BUDNA Vid, iz Senovega, dipl. 18. marca 1966
11. CIZEJ Erna, iz Maribora, dipl. 28. marca 1966
12. JAKOP Ida, iz Vitanja, dipl. 26. aprila 1966
13. STANOJLOVIĆ Stanimír, iz Zaječara, dipl. 30. aprila 1966
14. OLFACIUS Majda, iz Celja, dipl. 17. maja 1966
15. PUR Ela, iz Polzele, dipl. 30. maja 1966
16. ROSSMAN Edvard, iz Maribora, dipl. 30. maja 1966
17. GORENJSEK Andrej, iz Maribora, dipl. 30. maja 1966
18. KLEMENČIČ Jožica, iz Maribora, dipl. 13. junija 1966
19. PAJMAN Herta, iz Celja, dipl. 27. junija 1966
20. CIRINGER Margareta, iz Maribora, dipl. 27. junija 1966
21. DROBEŽ Erika, iz Krškega, dipl. 6. junija 1966
22. BERČIČ Marko, iz Maribora, dipl. 6. julija 1966
23. ATANACKOVIĆ Miodrag, iz Beograda, dipl. 30. junija 1966
24. KNUPLEŠ Brigita, iz Maribora, dipl. 25. julija 1966
25. MALE Oto, iz Maribora, dipl. 2. avgusta 1966
26. FERK Hilda, iz Maribora, dipl. 11. avgusta 1966
27. STARMAN Eva, iz Maribora, dipl. 18. avgusta 1966

## Študentska zadruga

Zadruga študentov in dijakov v Mariboru je bila ustanovljena z namenom, da posreduje svojim članom honorarne zaposlitve. To svojo funkcijo opravlja zadruga na podlagi posebnega statusa, saj gospodarskim organizacijam ni potrebno odvajati za honorarje študentov nobenih družbenih prispevkov. Študentu se od njegovega zaslužka odbije samo provizija, ki je določena po progresivni lestvici. Provizija se računa od brutto zneskov, in sicer:

od — do 20.000 din	5 %
od 20.001 do 30.000 din	6 %
od 30.001 do 40.000 din	7 %
od 40.001 do 50.000 din	8 %
od 50.001 do 60.000 din	9 %
od 60.001 do 70.000 din	10 %
od 70.001 do 80.000 din	11 %
od 80.001 do 90.000 din	12 %
od 90.001 do 100.000 din	13 %
od 100.001 do 110.000 din	14 %
od 110.001 do 120.000 din	15 %
od 120.001 do 130.000 din	16 %
od 130.001 do 140.000 din	17 %

od 140.001 do 150.000 din	18 %
od 150.001 do 160.000 din	19 %
nad 160.001 din	20 %

Provizija je dohodek zadruge, s katerim se krijejo poslovni stroški in ustvarjajo sredstva za sklade.

V letu 1965 je bilo preko zadruge zaposlenih približno 450 študentov in dijakov (le-ti bolj v počitniških mesecih). S svojim delom so ustvarili 453.995,75 N din prometa. Tako je povprečni zaslužek člana zadruge znašal cca 800,00 N din. Iz zgornjih podatkov je razvidno, da so bila mnogim študentom in dijakom omogočena dodatna sredstva za študij.

Urne postavke so zelo različne, in sicer je najnižja postavka 2,80 N din neto, najpogostejša pa je 3,50 do 4,00 N din bruto.

Vsakdo, ki želi postati član zadruge, mora prinesiti frekventacijsko potrdilo in mora povedati od kdaj do kdaj je na razpolago, ker podjetja delo naročajo po telefonu, in tako ne vemo naprej, kdaj bo kakšno delo, zato študente obveščamo po pošti. Zaslužen

denar študent dvigne na zadrugi, ne pa tam, kjer je delal.

Studente obveščamo tudi o tem, da so uradne ure na zadrugi vsak dan od ponedeljka do vključno petka od 10. do 12. ure, ob sredah pa od 10. do 18. ure. Ob sobotah ni uradnih ur.

Obveščamo tudi vse študente, ki so že člani, naj prinesejo nova frekventacijska potrdila, ker stara ne veljajo več.

Zadruga študentov in dijakov,  
Maribor,  
Tomšičev drevored 45/II  
telefon 22-596

## Višja pravna šola

1. HROVAT Franc	Šmartno pri Litiji	izredni študent
2. SÖMEN Franc	Grabe, Ljutomer	redni študent
3. DROFENIK Jože	Sp. Sečovo, Rog. Slatina	redni študent
4. BRUMEN Gabrijel	Celje	izredni študent
5. MATEL Erik	Maribor	redni študent
6. MARTINČIČ Silvo	Maribor	redni študent
7. AUGUSTIN Pavlina	Ptuj	izredni študent
8. GRIMSIC Ivan	Maribor	redni študent
9. NIPIC Antonija	Srebotje	redni študent
10. TIMER Rozalija	Ruše	redni študent
11. GJURIN-ZOREC Branka	Maribor	izredni študent
12. ZOREC Milan	Maribor	izredni študent
13. KRAGL Ivanka	Zalec	izredni študent
14. SOLAK Alfred	Celje	izredni študent
15. VINDIŠ Feliks	Pragersko	izredni študent
16. MLINARIČ Anton	Sovjak	redni študent
17. BAUMAN Ivan	Svečina	izredni študent
18. PEPERKO Rudi	Celje	izredni študent
19. BRACKO Ivan	Ravne na Koroškem	izredni študent
20. SEGA Dušan	Celje	izredni študent
21. JERIC Metka	Maribor	redni študent
22. PRODANOVIC Peter	Ravne na Koroškem	redni študent
23. BRATKOVIČ Anton	Maribor	izredni študent
24. OZIMIC Albina	Maribor	izredni študent
25. BOGDAN Stjepan	Dol pri Hrastniku	redni študent
26. KACICNIK Jože	Maribor	izredni študent
27. TANKO Jože	Celje	izredni študent
28. PLAHUTA Almira	Batuje, Ajdovščina	redni študent
29. KOROSEC Jože	Maribor	izredni študent
30. CAGRAN Franc	Murska Sobota	izredni študent
31. KERIN Milan	Maribor	izredni študent
32. SEBART Miroslav	Maribor	redni študent
33. PIPAL Vera	Zalec	izredni študent
34. LONČAR Karl	Ptuj	izredni študent
35. GAJIC Dušan	Maribor	redni študent
36. CAFUTA Alojz	Skorba, Ptuj	redni študent
37. GRGUREVIC Nikolaž	Maribor	redni študent
38. VINDIŠ Alojz	Maribor	izredni študent
39. BUBNJEVIC Veljko	Maribor	izredni študent
40. DUŠEJ Franc	Slov. Bistrica	redni študent
41. HERCEG Zoltan	Prosenjakovec	redni študent
42. STELCAR Ivan	Maribor	izredni študent

# KLUB MLADIH

**Ponedeljek, 26. septembra, ob 19. uri:**

otvoritev sezone, pogovor z mladino. Večeru prisostvuje priznan umetnik.

**Torek, 27. septembra:**

vpisovanje v dramsko sekcijo od 18. do 20. ure v prostorih kluba.

**Sreda, 28. septembra ob 19. uri:**

mladinec Rudolf Zorko prinese zadnjo ploščo Beatlesov »Revolver«.

**Četrtek, 29. septembra, ob 18. uri:**

tečaj dramske sekcije.

**Petek, 30. septembra, ob 18. uri:**

šahist Vojko Musil igra simultanko s člani kluba. Film na TV.

**Sobota, 1. oktobra, ob 19. uri:**

ples v dvorani s programom.

**Nedelja, 2. oktobra, ob 16. uri:**

ples.

**Ponedeljek, 3. oktobra, ob 16. uri:**

družabne igre.

**Torek, 4. oktobra, ob 19. uri:**

tov. Srečko Panič (zunanjepolitični urednik Večera): Rdeča garda na Kitajskem — predavanje.

Ob 17. uri — tečaj dramske sekcije.

**Sreda, 5. oktobra, ob 19. uri:**

poslušanje plošč.

**Četrtek, 6. oktobra, ob 19. uri:**

tov. Branko Senica: Potovanje okoli sveta (predavanje, nadaljevanje).

**Petek, 7. oktobra, ob 18. uri:**

tečaj dramske sekcije — TV film.

**Sobota, 8. oktobra, ob 18. uri:**

ples s programom.

**Nedelja, 9. oktobra, ob 19. uri:**

razgovor ob čaju. Razgovoru prisostvujeta veterana jugoslovanskega športa.

**ODBOR ZVEZE ŠTUDENTOV MVZ — MEDNARODNI KLUB PRIJATELJSTVA**

## razpisuje

**A — honorarno mesto tehničnega sekretarja oziroma sekretarke.**

**POGOJ:** študent-ka, ki obvlada pisarniške posle.

**B — k sodelovanju pa vabimo tudi študente in študentke, katere veseli delo s tujimi študenti:**

**1. Študentka(-tko), ki obvlada angleški in francoski jezik.**

**2. Sekretarja višješolcev (tujih).**

**3. Sekretarja srednješolcev.**

**Prijave sprejema odbor zveze študentov.**

**Mednarodni klub prijateljstva, Orožnova 2, Maribor**